
Брисел: Одбојкашице Србије освојиле сребро на Европском првенству, поражене су у финалу од Турске 2:3 (27:25, 21:25, 25:22, 22:25, 13:15)
недеља, 03 септембар 2023 21:15

Одбојкашице Србије поражене су од Турске у Бриселу 2:3 (27:25, 21:25, 25:22, 22:25,
13:15) у финалном мечу на Европском првенству.

  

  

Друга меч лопта за Турску - 13:14

  

Буша блоком не дозвољава Турској да искористи прву меч лопту, а после тјм-аут
Гвидетија противник ће имати нову.

  

  

Поен предности за Туркиње - 12:13

  

 1 / 12



Брисел: Одбојкашице Србије освојиле сребро на Европском првенству, поражене су у финалу од Турске 2:3 (27:25, 21:25, 25:22, 22:25, 13:15)
недеља, 03 септембар 2023 21:15

И даље Турска има предност, али Сантарели не препушта ништа случају и тражи
тајм-аут.

  

  

Турска води 10:12

  

После успешног челенџа, Туркиње добијају и поен из блока и имају два поена предности
у завршници петог сета.

  

  

Нерешено у петом сету - 10:10

  

Неизвесност достиже врхунац, изједначено је у одлучујућем сету.

  

  

Србија долази до преокрета - 7:6

  

Одлични напади Тијане Бошковић и добра игра у одбрани доносе преокрет српском
тиму.

  

  

Туркиње воде у одлучујућем сету - 2:4

  

Бољи почетак Туркиња у петом сету, два поена предности на старту одлучујућег дела
игре.
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Турска долази до изједначења у сетовима 2:2 (22:25)

  

Турска је за добру игру у четвртом сету награђена изједначењем - шампиона Европе
одлучиће тај-брејк.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

  

Турска стиже до сет лопте - 21:24

  

Грешком Маје Алексић Турска долази до прве сет лопте у четвртом сету.

  

Нови тајм-аут за Гвидетија.

  

  

Туркиње ближе освајању четвртог сета - 19:21

  

Има Турска два поена предности пред завршницу четвртог сета, тајм-.аутом реагује
Гвидети.

  

  

Сада Турска има предност - 16:17
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Померен је пријем српског тима, самим тим отежан и напад, па Турска долази до
преокрета у четвртом сету.

  

  

Србија води 13:12

  

Неизвесност у четвртом сету, Србија има минималну предност.

  

  

Србија стиже до изједначења - 8:8

  

Добра игра српског тима у одбрани помаже да Тијана у нападу дође до лаких поена, а
Србија до изједначења.

  

  

Предност Турске на старту четвртог сета - 2:5

  

Као и у прошлом сету, Туркиње на почетку четвртог сета долазе до предности.

  

  

Србија осваја трећи сет 25:22 - 2:1 у сетовима!

  

Невероватна серија српског тима - Туркиње су водиле 15:9, али светске шампионке
се никада не предају.
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Србији један сет недостаје за освајање титуле шампипнки Европе.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

  

Изједначење у трећем сету - 19:19

  Стигле су српске одбојкашице шест поена предност које су имале Туркиње, улазимо у
неизвестан финиш трећег сета.   

  

Преполовњена предност Турске - 15:18

  

Добар период игре српског тима који прилази на само три поена минуса.

  

Катарина Лазовић је унела живост са клупе, српске одбојкашице се не предају.

  

  

Турска чува предност у трећем сету - 9:15

  

Има Турска шест поена предности на средини трећег сета.

  

Гвидети је заменио техничарке, уместо Маје Огњеновић у игри је Бојана Драча, а сада
реагује и тајм-аутом.
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Турска бежи на 6:10

  

Серија снажних сервиса Мелисе Варгас, па грешка Тијане Бошковић доносе Турскаој
четири поена предности у трећем сету.

  

  

Турска води 6:7

  

Имала је Србија четири напада у једном поену, који на крају припада Турској.

  

  

Изједначено и на старту трећег сета - 3:3

  

Ниједна екипа није везала два поена на почетку трећег сета - 3:3.

  

  

Турска долази до изједначења у сетовима - 21:25

  

Мало је недостајало да Србија ухвати прикључак, али ас сервисом Мелисе Варгас
Турска долази до изједначења у сетовима - 1:1.

  

   Your browser does not support the video tag. 
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Србија прилази на 19:22

  

Имале су Туркиње пет поена предности, али после ас сервиса Тијане Бошковић
Сантарели тражи тајм-аут.

  

Распласмала се борба у Бриселу, турски тим игра фантастично у пољу, али ни Србија се
не предаје без борбе.

  

  

Велика предност за Туркиње у завршници другог сета - 16:20

  

Србија у завршницу другог сета улази са четири поена минуса, последњи покушај
Гвидетија да саветима утичен на игру српских одбојкашица.

  

  

Турска одржава вођство у другом сету - 15:17

  

Турска чува стечену предност, али делује да је кризни период у игри српског тима иза
нас.

  

  

Србија губи у другом сету - 10:13

  

Деконцентрација на пријему сервиса у српском тиму допринео је да Турска стигне до три
поена предности на средини другог сета.
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Гвидети мора да реагује тајм-аутом.

  

  

Турска долази до предности - 6:8

  

Недостатак комуникације у српском тиму доноси Турскаој два поена предности у
почетној фази другог сета.

  

  

Изједначено на старту другог сета - 3:3

  

Изједначен почетак и другог дела игре, смеч Тијане Бошковић завршио је у турском пољу
- лопта је милиметар качила линију.

  

  

Србија осваја први сет 27:25!

  

Још једна грешка Туркиња приликом смеча доноси Србији први сет - 27:25.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

  

Прва сет лопта за Србију - 26:25
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Српске одбојкашице спасиле су две сет лопте Туркиња и после грешке Варгасове имају
прву прилику да дођу до сета.

  

Тајм-аут за Сантарелија.

  

  

Ко ће први до сет лопте - 23:23

  

Изједначен меч улази у неизвесну завршницу, ко освоји следећи поен доћи ће до сет
лопте.

  

  

Поен предности за српски тим - 19:19

  

Имала је Србија три поена предности, али у завршницу првог сета улази се са
нерешеним резултатом.

  

Први тајм-аут на мечу тражи селектор Србије Ђовани Гвидети.

  

  

Србија води 16:14

  

Две лопте заредом Туркиње пуцају у аут, Србија долази до два поена предности.
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Тајм-аут тражи селектор Турске Данијеле Сантарели, некадашњи шеф стручног штаба
српске репрезентације.

  

  

Нерешено на средини првог сета - 13:13

  

Игра се поен за поен, ниједна од екипа не успева да стекне предност већу од два поена,
изузетно неизвесно финале за сада.

  

  

Поново егал у првом делу - 9:9

  

Серија добрих блокова српског тима враћа егал у првом сету.

  

  

Турска води 5:7 у првом сету

  

Повела је Србија 5:3, али уследила су 4 узастопна поена турског тима.

  

  

Изједначен почетак меча - 3:3

  

Изједначено на старту, Туркиње покушавају јаким сервисима да дођу до предности, али
су већ направиле две грешке из почетног ударца.
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Почело је финале у Бриселу

  

Сервисом Маје Огњеновић почео је меч у Бриселу.

  

  

Почетна постава Србије

  

Србија утакмицу почиње у следећој постави: техичар Маја Огњеновић, коректор Тијана
Бошковић, примачи сервиса Бианка Буша и Сара Лозо, средњи блокери Мина Поповић и
Јована Стевановић и либеро Александра Јегдић.

  

  

Интонирају се химне у Бриселу

  

Интонирају се химне Србије и Турске у дворани у Бриселу, ускоро ће почети меч.

  

  

Одбојкашице две екипе излазе на терен

  

У дворани у Бриселу у току је представљање одбојкашица Србије и Турске.
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    Традиција на страни Србије  Невероватно звучи податак да су Туркиње на последњих 25 утакмица на Европскимпрвенствима доживеле само четири пораза, а сва четири дошла су од селекције Србије.    Србија у шестом финалу на последњих девет Европских шампионата  Одбојкашице Србије играју шесто финале Европских шампионата од 2007. године, а зато време освојиле су три златне, две сребрне и једну бронзану медаљу.  Србија је остала без одличја 2009. (седмо место) и 2013. године (четврто место).    Бронза за Холанђанке  Холандија је савладала Италију 3:0 у борби за треће место на турниру, па су шампионкеса претходног Европског првенства остале без одличја.    Реприза финала из 2019. године  Пре четири године исте две селекције бориле су се за златну медаљу на Европскомпрвенству, а финални меч игран је у препуној дворани у Анкари.  Србија је тада тријумфовала 3:2 у сетовима у утакмици која је сигурно била једна однајквалитетнијих у најузбудљивијих у историји женске одбојке.    Очекивања из српског табора пред меч за злато     Your browser does not support the video tag.     Пут Србије и Турске до финала      Србија против Турске за титулу шампиона Европе  У финалу Европског првенства, чија завршница се игра у Бриселу, састају се Србија иТурска - једине две селекције које нису доживеле пораз на турниру.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  (РТС)  
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